

Шесть новых храмов введено в эксплуатацию в столице с начала года

23.11.2016

Два из них расположены на территории Западного административного округа

В Крылатском по адресу Осенняя улица, вл. 33 завершено строительство храмового комплекса в честь священномученика Ермогена. А в Кунцево на Ярцевской улице, вл. 1а возведен храмовый комплекс в честь праведного Иоанна Русского. Здание было введено в эксплуатацию раньше плановых показателей, отметили в пресс-службе столичного Департамента градостроительной политики со ссылкой на руководителя ведомства Сергея Левкина. Кроме того, по сообщению пресс-службы, два храма открыты в СВАО и по одному на юге и востоке столицы.

Еще 15 храмов находятся в стадии строительства, треть из них – в высокой степени готовности. В частности, в Западном административном округе по адресу: ул. Лобачевского, вл. 27 (район Проспект Вернадского) завершается строительство храмового комплекса в честь благоверного князя Александра Невского.

В целом в 2016 году в Москве предусмотрены к вводу 25 храмов и храмовых комплексов.

Юлия Викторова

Адрес страницы: <http://kuntsevo.mos.ru/presscenter/news/detail/4270562.html>

[Управа района Кунцево](#)